
 

 

家庭訪問 ご協力ありがとうございます 

４月２３，２４日に家庭訪問を行いました。長い休業が続く中，子どもたちの元気な

様子を見ることができて安心しました。 

 お忙しい中，保護者の方々もお子様と一緒に玄関口に出てきていただいた方々も多く，

近況を聞かせていただきありがとうございました。 

今年度は，授業時数確保のために，例年５月頃行う家庭訪問を実施しないので，各担

任がそれぞれの家の確認もさせていただきました。 

さて，臨時休業が長期にわたっていることで，生活が乱れやすくなったり，家庭学習 

が思うように進まなかったりという心配も聞かせていただきました。お子さんも友だち

に会えないストレスが溜まって不安も多いと思います。今まで経験したことがない長期

休暇です。いろいろ課題が出てくることもあると思います。ご心配な場合は，学校の方

にぜひご連絡ください。 

また，一方で，家族で過ごす時間がたくさんあるので，一緒に食事を作ったり散歩し 

たりするなど，今までの生活ではしなかったことができるようになったというお話など

いろいろご家庭で工夫されている状況もお聞きできてよかったです。  

 

臨時休校が延長 

 新型コロナウイルスの感染拡大の防止のため，先日、鈴鹿市教育委員会より，休業期

間が５月３１日まで延長になったと連絡がありました。学校再開がかなわず保護者の皆

様もお子さんも，そして私たちも残念でなりませんが，こういう状況なのでみんなで協

力するしか方法がありません。これからも以下のように家庭訪問をして，お子さんの様

子を定期的に見にいかせていただきますのでよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～家庭訪問について～ 

○日程 

５月 ８日（金） ５月１５日（金） 

 ５月２２日（金）  

○時間と地区 

 １３：００～１４：３０ 

   上野 北畑 南畑 SST 

 １５：００～１６：３０ 

   北条 南条 階下  

原四ツ辻 大野 

  

 

※家庭訪問での感染リスクを避けるた

め，玄関先で，距離をとって，１分程

度で行わせていただきます。 

※学童に行かれているお子さんは，学童

へ会いに行きます。 

※左記の日程で都合が悪い場合は，連絡

ください。もし，お子さんと一緒に学

校へ来ていただける方はご協力お願

いします。 

※訪問に不安を感じる場合は，遠慮なく

申し出ください。 

 

 

 

 

 

 

～PTA議案書について～ 

この家庭訪問で，今年度の PTA 議案書を配付しました。その中に議案に関する承認書も入

っていますので，ご記入の上，次回の家庭訪問時（５月８日）に担任にお渡しください 
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４月１５日に発育測定がありました。 

しばらく見ないうちに，子どもたちは成

長しました。 

測定中は，新型コロナウイルス感染防止

の対策として，三密にならないように，気

をつけて行いました。 

保健室には数人ずつ入り，廊下では約 2

ｍの距離をとって待機しました。 

1 年生から 6 年生までのどの学年も，約

束をよく守り，落ち着いて発育測定を行う

ことができました。 

 

～お知らせ～ 

今後について鈴鹿市教育委員会より以下の連絡がありましたのでお伝えします。 

○学校再開日・・・・６月１日（月）   ○１学期終業式・・・・７月３１日（金） 

○夏季休業日・・・・８月１日（土）～８月２３日（土） 

○２学期始業式・・・８月２４日（月） 

なお，今後の情勢により変更もあります。ご理解，ご協力ください。 

～職員の在宅勤務始まります～ 

新型コロナウイルスの感染拡大の防止として，国の非常事態宣言が発出されてから，全

国で在宅勤務が進められています。鈴鹿市の学校も来月から在宅勤務を取り入れていくこ

とになりました。学校運営に支障のないように調整しながらとっていきたいと思います。

ご理解，ご協力お願いします。 

発育測定 

今年度は，学力調査はありませんが，（4 月 16 日予定でした）昨年度の結果を踏まえ，今

年度も課題に向けて取り組んでいきます。 

本校では，算数は「図形の面積などの求め方の説明をすること」 国語は「図表やグラフ

などを用いた目的をとらえること」に弱みがみられました。そのほかにも強みや弱みを全学

年で共有し，学力向上に向けて取り組んでいきます。 

しかし，現在は臨時休校中で，「どういう勉強をすればいいのか？」と悩まれる方も多いと

思います。今は，担任が届ける課題をしっかり進めること，そして読書も大切です。 

三重県の高校入試で，資料の中にある情報を取り上げ，自分の考えを記述する問題があり

ました。子どもたちには，たくさんの情報の中から，必要な情報を選択する力が問われてい

ます。教科書を読む，好きな本を読む，新聞や雑誌を読むなど多くの情報の中から大切なも

のを見つけ，自分の言葉で伝えていく力をつけていきたいと思います。 

 

 

学習について 



 

 

 


